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Jānis ar Artūru saderēja. Jānis teica: "Ja es ar motociklu braukšu pa šoseju no pieturas 1 līdz pieturai 2 un atpakaļ līdz pieturai 1, bet tu - ar motorlaivu pa upi no pieturas 1 līdz pieturai 2 un atpakaļ ar tādu pašu ātrumu, ar kādu es braukšu pa šoseju, tad mēs ceļā pavadīsim vienādu laika intervālu. Savukārt Artūrs apgalvoja, ka Jānis ceļā pavadīs mazāku laika intervālu.
Izvēlies braukšanas ātrumu un ūdens tecēšanas ātrumu, kā arī attālumu no pieturas 1 līdz pieturai 2 un nosaki, kurš - Jānis vai Artūrs - derībās uzvarēja. Atbildi pamato ar aprēķiniem!

